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Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο στην 
Αδελαΐδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, την Κυριακή, 11 Αυγούστου 2024, τελέστηκε η – 
καθιερωθείσα όπως τελείται την Κυριακή προ της εορτής της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου – κοινή όλων των ενοριών-
κοινοτήτων της Επισκοπής Αδελαΐδος Παράκληση στην 
Υπεραγία Θεοτόκο.

Όπως και τις προηγούμενες χρονιές, η Παράκληση τελέστηκε στον μεγαλοπρεπή 
Ιερό Ναό Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, στην περιοχή Athelstone της 
Αδελαΐδος, με την περικαλλή αγιογραφία της Πλατυτέρας των Ουρανών στην 
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κεντρική κόγχη του Ιερού Βήματος, ίσως την μεγαλύτερη εικόνα της Παναγίας 
στην Αυστραλία.

Στην Παράκληση χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανός, πλαισιούμενος από τον Ιερό Κλήρο της πόλεως. Η Παράκληση εψάλη 
στα ελληνικά και αγγλικά από κλιμάκιο της χορωδίας του Συλλόγου Φίλων 
Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός» στο δεξιό 
αναλόγιο και από ομάδα καλλιφώνων ιερέων στο αριστερό. Ήταν συγκινητική η 
παρουσία πιστών όλων των ηλικιών συμπροσευχομένων και αιτουμένων τις 
πρεσβείες της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Μετά το πέρας της Παρακλήσεως ο Θεοφιλέστατος ομίλησε με θέμα την Παναγία 
Θεοτόκο. Τόνισε την ιδιαίτερη θέση στην οποία εξυψώθηκε, όχι μόνον 
περιβάλλοντας τον Κύριο, όπως τα Χερουβίμ και τα Σεραφίμ, αλλά καθήμενη τοις 
δεξιοίς Αυτού. Όμως, όλες οι δοξαστικές επωνυμίες που της δόθηκαν γι’ αυτό τον 
λόγο από την Παράδοση και την Υμνολογία της Εκκλησίας, έρχονται σε αντίθεση 
με τον τίτλο που η ίδια απέδωσε στον εαυτό της όταν αποκρίθηκε στον Αρχάγγελο 
«ιδού η δούλη Κυρίου». Ολοκληρώνοντας ο Θεοφιλέστατος μετέφερε στο 
εκκλησίασμα την πατρική αγάπη και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.



Εν συνεχεία, το εκκλησίασμα παρεκάθησε στην καθιερωμένη τράπεζα αγάπης που 
παρέθεσαν οι αφοσιωμένες κυρίες της Φιλοπτώχου Αδελφότητος της ενορίας και 
της Κεντρικής Φιλοπτώχου Αδελφότητος με τη βοήθεια σημαντικού κλιμακίου της 
Κεντρικής Νεολαίας «Ο Άγιος Πρωτομάρτυς Στέφανος». Ο Θεοφιλέστατος έλαβε 
την ευκαιρία να μοιραστεί με τους πιστούς μερικές από τις πρόσφατες 
ενδιαφέρουσες εξελίξεις στην ιεραποστολική δράση της Επισκοπής Αδελαΐδος, 
συμπεριλαμβανομένων αριθμού κατηχουμένων, που έρχονται στην Πίστη και 
προετοιμάζονται για τη βάπτισή τους, και της δίψας για την Πίστη σε μερικές από 
τις απομακρυσμένες και λιγότερο επισκεπτόμενες περιοχές της ενδοχώρας, όπως 
το Broken Hill. Επρόκειτο για μια επίκαιρη υπενθύμιση της πολλά υποσχόμενης 
ιεραποστολικής εργασίας που γίνεται στην Επισκοπή Αδελαΐδος˙ έργο που είναι 
δυνατό χάρη στις συνεχείς προσευχές και την στήριξη των πιστών.

Με την αισιόδοξη αυτή νότα έλαβε τέλος ένα όμορφο βράδυ προσευχής και 
αδελφικής εν Χριστώ συντροφικότητας. Είθε οι πρεσβείες της Υπεραγίας 
Θεοτόκου να μάς συνοδεύουν καθώς προετοιμαζόμαστε για τη μεγάλη γιορτή της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


